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Bonjour,





 j'aimerai connaitre comment linuxfr.org arrive a affichier plusieurs div sur une meme hauteur sans passage à la ligne.





Regardez un coup le source d'un journal : 





Comme vous le voyez, le div leftbox correspond à ce qui se trouve sur la gauche dans un journal (nom, dernieres depeches postees)





De l'autre coté, y a le journal, mais celui-ci ne se place pas en dessous du leftbox mais a coté.


Or je pensais que des DIV correspondait à des blocs, donc un passage a la ligne obligatoire entgre chaque div.





Qulequ'un pourrait m'expliquer l'astuce ? Ce serait pour generer avec des DIV un formulaire bien structuré
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